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Notulen vergadering Aanspreekpunten- OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 13 januari 2010. 

 

 

Agenda: 1. Opening 

2. notulen vorige vergadering 

3. mededelingen 

4. evaluatie 

5. financiën 

6. rondvraag 

7. datum volgend overleg 

8. afsluiting 

 

Aanwezig:  Carolien de Bruijn, Caroline Kremer 

(Penningmeester), Elma Riemslag, Reinier 

Wink (voorzitter), Martine in ’t Zandt 

(secretaris)  

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 Afwezig: 

  

 

 

 

 

1. Opening 

Iedereen een gelukkig Nieuwjaar! 

 

 

2. Vorige notulen (dd. 4 nov.2009) 

 

Ref.punt 2 

Reinier heeft een opzetje gestuurd voor een oproep in de Heksenketel dat we iemand met accountancy 

ervaring zoeken die een jaarverantwoording voor de OC kan opstellen. 

Iedereen is akkoord met de draft versie. 

Actie Reinier: stuurt definitieve versie naar Paul D. om het te plaatsen in de HK. 

 

Caroline heeft contact gehad met Bas vV. Hij had aangegeven dat hij de kascontrole wel een hele klus vond. 

Terry heeft schooljaar ‘07/’08 klaar liggen. Het verslag volgt z.s.m. 

 

 

Ref. punt 3 

Reinier heeft zitting genomen bij de MR. Vanuit de MR gaf Elles Vink positieve feedback door te zeggen ze 

het als positief ervoer dat Reinier erbij is geweest. 

Voorstel van Reinier is nu dat hij aan het begin én het einde van het schooljaar bij de MR vergadering 

aanwezig zal zijn. 

 

Actie Reinier/ Fabiënne: Smoelenboek: Fabiënne zal er deze week achteraan gaan wie zijn stukje nog niet 

heeft ingeleverd en zal er dan voor zorgen dat het z.s.m. op de site wordt gezet. 

 

 

Ref punt 6 

Actie Martine: neemt contact op met Paul en Elles om Susan en Gerdie van de OC lijst af te halen. 

 

We zijn nog niet bij Susan langs geweest. 

Actie Carolien: neemt contact met Susan om een afspraak te maken voor kraamvisite 

 

 

 

3. Mededelingen 

 

Gerdie is bij OC GH opgestapt. De reden is het verloop van de Kerst activiteiten. (zie verderop evaluatie) 

Actie Caroline: zorgt voor een bloemetje voor Gerdie 

 

Terugkoppeling vanuit MR: zij dachten dat er maar 1 OC lid had geholpen bij de Zonmarkt GH. Is niet het 

geval, uiteindelijk hebben er zeker 4 OC leden geholpen. Ook een aantal nieuwe OC leden die dus 

waarschijnlijk nog niet als dusdanig herkend worden. 
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4. Evaluatie 

 

Sint: 

Is zowel bij GH als Kr goed gegaan. 

Bij GH goede samenwerking met de teamcommissie. We hebben leuke reacties op de cadeautjes gekregen. 

Wel veel reacties van ouders die aangaven dat ze het jammer vonden dat er geen intocht van de Sint was dit 

jaar.  Maar daar hebben wij geen zeggenschap over. 

 

Bij Kr verliep het contact tussen Sint-commissie en OC moeizamer. In principe hoefde OC op Kr alleen het 

geld te verzorgen, maar er werd gezegd dat het budget niet toereikend was terwijl het dit jaar al verhoogd is. 

Elma heeft toen nog geïnformeerd waar GH de cadeaus vandaan hadden gehaald (want GH bleef wel binnen 

budget), maar met die informatie werd niets gedaan. Boodschappen (snoepgoed) werd bij Jamin gehaald, 

wat relatief duur is. GH heeft direct de aanbiedingen van Sligro in de gaten gehouden, wat veel geld scheelt. 

Uiteindelijk bleef Kr ook binnen budget en was het gedoe rond het budget dus eigenlijk voor niets geweest. 

 

Te onthouden voor volgend jaar: inkopen cadeaus zijn door GH gedaan bij Dolfijn in Oosterhout. Zij geven 

sowieso voor een school 10% korting. 

 

Kerst: 

Bij Kr heeft Elma het mn. alleen gedaan want er waren een aantal zieken. Groep 8 heeft wel geholpen, maar 

dat werkte niet echt. Alles was op tijd klaar. 

Ze had een engeltje met led lampje gekocht, dat helaas snel kapot ging. Achteraf mocht er ook eigenlijk 

geen engeltje gekocht worden want dat is gekoppeld aan religie en dat mag niet. 

Elma wordt wel gek van de dieetkinderen. Niet duidelijk welke kinderen daadwerkelijk medische redenen 

hebben. 

Vraag is of ze niet hetzelfde principe zou kunnen volgen als op GH. D.w.z. het overlaten aan de juffen. GH 

mailt altijd de boodschappen door aan desbetreffende commissie met de ingrediëntenlijst, zodat de juffen 

zelf in overleg met desbetreffende ouders een alternatief kunnen kopen. Kan worden gedeclareerd bij 

Caroline. 

Actie Elma: ze zal hierover contact opnemen met dieetmoeder en Nancy, 

 

Bij GH is de Kerst wat betreft OC niet goed verlopen. 

Toen de OC leden en de teamleden in de Kerstcommissie bij elkaar kwamen de eerste keer, bleek dat de 

Kerstcommissie het een keer anders wilden doen. Geen buffet, om ouders te ontlasten. 

Eerst was er sprake van een frietkraam, wat later werd veranderd in een poffertjeskraam. Die werd door OC 

geregeld, maar helaas moest de mevrouw van de kraam dit vanwege gezondheid annuleren. 

Toen werden het pannenkoeken in de magnetron, maar OC leden gaven aan dat dat waarschijnlijk niet 

smakelijk zou worden. Daarna werd afgesproken: soep, broodje knakworst en toetje. 

OC had alles besteld, toen de donderdag voor kerst dit werd besproken in het team (en er kwamen reacties 

van ouders) en de plannen min of meer op het laatste moment van tafel werden geveegd.  

Paul heeft toen met de OC leden gesproken en is er een soort compromis uitgekomen: soep en toetje blijft en 

buffet word hoofdgerecht. Caroline heeft naderhand nog een keer met Paul gesproken en hij heeft 

toegegeven dat het inderdaad allemaal niet goed is gegaan. 

Wat de OC leden misschien nog wel het meeste ergert is dat de meeste teamleden van de Kerstcommissie op 

de Kerstavond en daarna geen contact meer heeft gehad met de OC, geen bedankje, niets. Zelfs niet als ze 

naast je stonden op kerstavond. 

A.s. dinsdag heeft het team evaluatie.  

Actie Caroline: contact opnemen met Nathalie en/of Silvie zodat zij op de hoogte zijn als de evaluatie 

plaatsvindt. 

Er komt ook geen stukje in de HK vanwege onze negatieve ervaring. 

 

 

Schoolontbijt: 

Was heel leuk.  

Het was voor ons wel allemaal nieuw, waardoor we niet precies wisten hoe alles werd aangeleverd. Ook 

kwam het te laat aan. Informatieverstrekking vanuit de organisatie van schoolontbijt verliep soms wat 

moeizaam. Maar uiteindelijk is het goed gegaan. 

Als de school wil, willen wij dan weer meehelpen? Wat ons betreft wel. 

Actie Caroline: neemt contact op met Silvie over evt. deelname schoolontbijt volgend schooljaar. Moeten 

we dan in feb/mrt opgeven. 
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5. Financiën 

 

Inningspercentage is op 5 januari 68%. 

Vorig jaar was dat 49%, maar toen was het een digitale brief. 

Jaren daarvoor was het 73% en 70%. Dus we liggen op koers. 

 

In de HK plaatsen we weer een oproep om te betalen en we sturen een herinneringsbrief. 

Actie Martine/Caroline: brieven aanmaken van de mensen die nog niet betaald hebben en nieuwe kindjes. 

Actie Caroline/ Elma: Caroline zal aan Elma de brieven voor Kr geven en Elma zorgt voor verspreiding. 

 

Caroline kan nog 1 bonnetje niet vinden. Op afschrift staat 1 pintransactie van €16 bij AH die niet 

verantwoord is. Weet iemand misschien wat dit is? 

Actie Carolien: gaat na of zij nog een bonnetje heeft 

 

Budget voor carnaval is €0,75 per kind. Wij hoeven in principe alleen inkopen te doen en niet aanwezig te 

zijn tijdens carnaval. Bregje zal Carolien/ons op de hoogte houden. 

 

 

 

6. Rondvraag. 

 

Opvolger CdB bij GH en evt. aanvulling na vertrek Gerdie: 

Carolien heeft met Susan Versteeg gesproken om te vragen of zij interesse heeft. Zij zal er over nadenken 

maar topt met de gezondheid (mn. ’s avonds). Carolien vraagt of Martine interesse heeft, maar het antwoord 

is nee. 

Besloten om met alle GH leden bij elkaar te komen om dit te bespreken. 

Actie Martine: datum prikken 

 

Huishoudelijk reglement. 

Reinier heeft een eerste aanzet gedaan om ‘m aan te passen. Er staan nog wat dingen in die aangepast 

moeten worden. 

Maar we moeten er wat kritischer naar kijken, wat moet en wat willen we erin. Niet alles is nog even 

actueel.  

Actie Reinier: zal halverwege feb een draft versie naar ons sturen, graag iedereen commentaar geven aan 

Reinier voor de eerst volgende vergadering. 

 

Caroline: is het misschien een idee om ervaringen uit te wisselen met andere OC’s van andere Nutsscholen 

in Breda?  

Gaan we over nadenken. 

 

 

7. Data volgend overleg 
 

 

Eerst volgende is OC aanspreekpunten vergadering: woensdag  17 maart 2010,  

20.15 uur, bij Elma. 

 

 

 

8. Afsluiting. 

Afgesloten 

 

 

 

Martine in ‘t Zandt 


